
 

Weitere Informationen finden Sie im Internet unter: www.keymile.com 

Innovative Kommunikationstechnik – Ihre berufliche Chance 

KEYMILE ist der starke Partner für maßgeschneiderte Multi-Service-Zugangssysteme. Die Netzlösungen 

von KEYMILE ermöglichen vielfältige Sprach- und Datendienste wie Breitband-Internetzugang, Telefonie 

und Fernsehen über Internet (IPTV). Unsere Kunden sind Telekommunikationsnetzbetreiber und 

Betreiber von TK-Betriebsnetzen wie Energieversorger oder Eisenbahnen. Das Unternehmen mit 

Hauptstandorten in Deutschland und der Schweiz ist weltweit mit Tochterfirmen und Vertriebspartnern 

vertreten. 

An unserem Standort in Hannover vergeben wir für Studenten aus den Studiengängen Elektrotechnik, 

Technische Informatik, Wirtschaftsinformatik  

Praktikumsplätze, Bachelor- und Masterarbeiten  
- Systemintegration & Verifikation - 

Ihre Aufgaben 

An der Schnittstelle zwischen der Entwicklung und der Verifikation ergeben sich folgende interessante 

Aufgaben: 

 Mitwirken am Integrieren von neuen System-Lösungen paketorientierter Übertragungstechnik 

 Konfiguration von Switchen/Routern und Servern (Web-Server, IPTV-Server, VoD-Server, SIP-Server, 
etc.) 

 Erstellen von Testprogrammen 

 Durchführen und analysieren von Tests 

 

Ihr Profil 

 Vordiplom, abgeschlossenes Grundstudium mit guten Leistungen 

 Programmierkenntnisse (z. B. Java oder Python) 

 Windows und Linux Kenntnisse 

 Zielorientierte, strukturierte, sorgfältige Arbeitsweise 

 Teamgeist, Zuverlässigkeit, Eigeninitiative 

 Wünschenswert ist eine abgeschlossene Berufsausbildung 

Wir bieten 

 Interessante und abwechslungsreiche Aufgaben in einem dynamischen und internationalen Umfeld 

 Arbeiten mit den neuesten Technologien 

 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen unter dem Stichwort 
„Verifikation 1“.  

KEYMILE GmbH - Human Resources – Kerstin Riedel – Wohlenbergstr. 3 – 30179 Hannover  

Telefon 0511 6747 556 oder per E-Mail an jobs.de@keymile.com 


